

# 突出重点 加大力度 加快发展

本报讯 近日，市委副书记、市长石军在东营区调研时指出，要突出重点，加大力度，真抓实干，推动工业、民营经济和油地结合再上一个新台阶。

在市直和东营区有关负责同志的陪同下，石军先后深入到东营丽华太阳能设备厂、东营胜他玻璃有限公司、东营厨房设备厂、东营石油化工厂。石军每到一处都直接到车间、工地与职工亲切交谈，详细询问生产经营情况、存在的困难和问题，并和他们一起研究今后工作发展思路。在听取了东营区今年以来经济运行形势汇报后，石军对东营区今年以来的工作表示满意，鼓励他们再接再厉，在原有的基础上，把东营区各项工作推上一个新的台阶。他强调，当前要重点抓好四项工作：（一）要做好活地油地结合这篇文章。目前油田生产经营遇到了困难，作为中心区应该根据出现的新情况、新问题，研究制定进一步深化油地结合的对策。要体谅油田生产经营的难处，更加支持油田，服务油田，千方百计为油田提供方便，决不允许给油田添乱增麻烦。（二）要加快个体私营经济发展。东营区发展个体私营经济有得天独厚的条件且有了良好的基础，也创造了一些经验，如“一站式”服务等。下一步的关键是如何把个体私营经济这块“蛋糕”做大、做快。要注意引导个体私营经济健康发展，坚决杜绝“一窝蜂”发展项目。同时要把发展个体私营经济与党政机关干部分流紧密结合起来，鼓励机关干部创办和领办个体私营经济。（三）要扭住高科技项目不放。科技是第一生产力，只有科技含量高的项目才有发展后劲。东营区发展工业最本质的要走向高科技的路子，否则就没有竞争力。东营区抓高科技项目力度大、动作快、效果好，在全市带了好头，要继续抓下去，决不能放松。（四）要加快企业改制步伐。要摸清现有工业企业、流通企业的状况，列出单子，倒排工期，采取措施尽快让这些企业退出国有资产。要组织审计力量，分类分批审计，根据审计情况排队分析，然后采取优先让本企业职工购买的原则向社会公开拍卖。

（宗易何）

## 学习为民事迹 弘扬“为民精神”

### 我市举行王为民同志先进事迹报告会 陈锡山出席并讲话

本报讯 5月7日上午，我市在黄河剧院举行王为民同志先进事迹报告会。

王为民同志生前是胜利油田临盘采油厂采油一矿副矿长、高级工人技师，1997年9月14日进行技术革新试验时不幸因公殉职。他几十年如一日，兢兢业业，忘我工作，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

报告会上，大家首先观看了王为民同志遗体告别仪式——万人空巷送为民的录像。接着，王为民的亲属及生前的同事、好友怀着沉痛的心情向大家讲述了王为民的感人事迹。整场报告会催人泪下，激人奋进，发人深省，会场上不时响起热烈的掌声。

市委副书记陈锡山在报告会结束时讲了话。他说，王为民同志的全部工作和生活中，始终贯穿着“敬业、爱民、奉献”的“为民精神”，这是王为民同志光辉一生的强大精神动力，是新形势下“雷锋精神”的弘扬和升华、“铁人精神”的丰富和发展。我们向王为民同志学习，一是学习他执着的敬业精神，对事业执着追求，对工作精益求精，以强烈的事业心和责任感，把本职工作做好；二是学习他崇高的爱民精神，毫不利己、专门利人，不断加强思想道德修养，树立正确的世界观、人生观和价值观，把有限的生命投入到无限的为人民服务之中；三是学习他无私的奉献精神，把奉献作为人生的价值追求，始终把人民的利益放在第一位，把自己的全部无私地奉献给党和人民的事业。

陈锡山指出，我们学习王为民，首先要立足于世界观的改造，淡泊名利，无私奉献，扎扎实实地干好本职工作。我们学习王为民，最根本的是全面贯彻党的基本路线，紧紧扭住一个中心，大力推进经济发展，在深化企业改革、推进农业产业化、发展个体私营经济上实现新的突破。

陈锡山要求，全市各级各部门必须把学习“为民精神”与加强爱国主义、集体主义、社会主义教育和公德、职业道德、家庭美德建设紧密结合起来；与深入开展“热爱东营、热爱油田、热爱黄河三角洲”的教育融为一体，全力支持油田的开发建设，进一步密切工农关系，把油地结合、工农共建的思想向下渗透，向实发展，使油地结合的路子越走越宽，油地经济融合越来越活跃。广大党员干部特别是各级领导干部要身体力行，对照王为民同志的先进事迹找出思想上、工作上、作风上的差距，带头弘扬“为民精神”，带头实践“为民精神”，带头做人民群众的贴心人，经济发展的带头人，廉洁自律的清白人。

报告会由市委常委、宣传部长吕雪萍主持。市人大常委会副主任刘玉良、副市长陈胜、胜利石油管理局党委宣传部长郭丰永、市直机关及企事业单位干部职工、部分先模人物、各区县宣传部长共1000余人聆听了报告。

（本报记者 李建凤）

## 把实验室的“金娃娃”直接抱进工厂

### 津东公司吸收技术作为资本参股，占总股本的百分之二十五，此举开我市先河

本报讯（记者段东升 张松）科学技术即生产力、技术即资本的现代经济理论，在津东化工股份有限公司内真正实现了“物有所值”，该公司吸收技术作为资本参股，价值39.55万元，占总股本的25%，在全市尚属首家。

该公司的创建是东营区史口镇与天津大学化工学院“产学研”结合的产物。史口镇与天津大学新兴高科技开发中心从合作一开始就摒弃了传统方式，按照建立现代企业制度的要求，以股份合作制的形式来组建企业，并首次吸收技术作为资本参股，占到总股本的25%，走出一条高新技术向生产力转换的新路子，即把实验室的“金娃娃”直接抱到工厂，技术无需经过转让或买断，就以资本形式通过参股进入生产环节。同时，技术股份所获取的回报又用于新技术、新工艺的研究与开发，实现科研指导生产、生产反哺科研的良性循环，克服了以往搞工业缺少好项目、有了好项目又缺少资金投入生产的困难，也为区域经济技术密集型工业发展进行了有益的尝试。

项目论证阶段就得到了油田的首肯，作为油地共建的一个结合点，良好的市场前景、独一无二的技术优势及较高的投资回报率，吸引了全镇党政干部群众的参与，募股从今年2月18日开始，到3月8日仅20天的时间，158.2万元的股金全部募集到位，显示了新机制的优越性，跳出了企业政府拿钱、厂长花钱、银行赔钱的怪圈。本着多快好省的原则，公司租赁基础设施，进行短周期建厂、低成本扩张，当年投产当年就能收回全部投资。

## 路在脚下

### ——下岗再就业图文系列报道之二



### 赵桂芝：大棚是俺新岗位

利津水务局女职工赵桂芝做梦也没有想到，自己随着治黄事业由事业型向企业经营型转变而下了岗。

下岗后，赵桂芝苦恼自卑过，徘徊彷徨过。但她是个要强的人，很快就振作起来。她和丈夫承包了河务段在黄河淤区内的一个60米长的蔬菜大棚，在全县系统率先闯出了“夫妻棚”模式，同时还种了一亩韭菜。为了解决种地

用粪，还养了二十头猪。她不懂技术，就向书本学，向别人学。蔬菜收获后，她鼓起勇气，在河务局第一个带头沿街叫卖。

努力和汗水，终于结出了丰硕的果实。她当年收回成本，第二年获利8000多元，以后年年突破万元大关，并安置了4名下岗工人。赵桂芝被授予市再就业职业标兵和全省黄河河务系统劳动模范。

说到下岗，赵桂芝深有感触地说：“下岗是挑战，也是机遇，更是锻炼提高自己的好时机，没有下岗，我可能不会经历那么多的困难和艰苦，但也不可能会有今天的成就。”瞧，赵桂芝正要去沿街叫卖她辛勤劳作种出的大

棚菜。

（本报记者 崔丽英 摄影报道）

本报讯 5月7日下午，全市先模人物座谈会在东营宾馆举行。市委常委、宣传部长吕雪萍出席会议并讲话。

会上，顾心悱、段德娥、李清玲、郑玉影、王锡栋、成德金、宋继明、刘仁杰、陈玲、刘振光等来自社会各界的先模代表结合自己的思想和工作实际，畅谈了向孔繁森、王为民同志

奉献、奋发进取的精神风貌。我们要深入学习、大力弘扬先模精神，充分发挥榜样的力量，用高尚的精神教育人、鼓舞人、塑造人，为全市的改革开放和经济建设提供精神动力。

吕雪萍指出，向先模人物学习，应该弘扬三种精神：一是创新精神，有敢为天下先的志气和闯劲，研究新情况，解决新问题，求得新

## 全市先模人物座谈会要求

## 学习弘扬先模精神

学习的体会，并纷纷表示，今后要更好地发挥模范带头作用，再接再厉，奋发进取，为推动黄河三角洲开发再立新功。

吕雪萍在讲话中指出，在我市改革开放和黄河三角洲开发跨世纪工程的伟大实践中，涌现出了一大批无私奉献的代表人物。他们具有崇高的理想信念、高尚的道德情操，代表了时代进步的方向，集中反映了新时期东营人创业

发展，创大业，争一流；二是奉献精神，不计个人得失，努力为国分忧，为民造福；三是拼搏精神，知难而进，百折不挠，自强不息。

吕雪萍要求，要坚持精神文明重在建设，坚持以正面宣传为主的方针，把宣传先进典型的工作做好。要与时代前进的步伐相呼应，实事求是地总结和宣传先进典型，做到“挖掘出来，宣传出去，学习起来。”（本报记者 李建凤）



5月7日，东营日报社负责同志带着报社干部职工，代表报社干部职工，向胜利油田胜利采油厂送去了一卡车农用化肥。村支书记告诉记者，现在村里麦苗长势良好，但仍需追肥，报社送来的化肥对小麦后期管理和秋种将会派上大用场。（本报记者 刘文忠 摄）

在全国地市报新闻摄影论文大赛中

## 刘宪义黄利平分获金奖铜奖

本报讯 由中华全国新闻工作者协会国内部、中国地市州报新闻摄影研究会举办的1997年度全国地市报新闻摄影作品、新闻摄影论文大赛评审于3月20日在四川省揭晓，本报总编辑刘宪义的论文《强化四个意识，做到两翼齐飞》获金奖，摄影部主任黄利平的论文《浅谈新闻摄影的构思》获铜奖。这次大赛共收到来自25个省的论文108篇，共评出金奖18篇、银奖22篇、铜奖33篇。（辛文）

### 不唯条件不畏难 抢抓时机不等闲

## 河口区牢牢把握农业生产主动权

河口讯 河口区地处黄灌区最下游，淡水资源严重匮乏，农业生产条件相对脆弱。面对如此恶劣的自然条件，区委、区政府不等不靠，创造条件，大打农业生产主动仗。

针对水资源匮乏，在节水农业上作文章。这个区一手抓蓄水工程建设，今春新增蓄水能力1090万立方米，抓住黄河来水的时机，抢引2800万立方米，抢蓄1300万立方米。另一方面，从彻底改变农业现状入手，因地制宜地实施节水工程，大力发展节水农业，使农业生产用水逐步向商品化并轨。从今年起，每年实施节水灌溉面积2.5万亩，三年内实现全区农民

人均1亩节水田。今年春已完成节水面积3000亩。在实施节水灌溉工程的同时，这个区还全面推广水稻旱育秧插秧节水技术，实行水稻旱育稀植，推迟插秧期一个月，利用汛期容水泡田插秧，这样比传统种植法能节水50%左右，全区计划推广面积5000亩，现2600亩已付诸实施。为改变农业生产条件，今年春，全区开发5000亩“上农下渔”样板方，完成总土方50万立方米，总投资550万元，该工程被评为全市优秀样板工程。

围绕滩涂优势，在海水养殖上做文章。去年一场风暴潮把河口区苦心经营了多年的5万多亩虾池全部冲毁。今年春，区委、区政府迅速组织滩区农民适时修缮和开发。他们吸取往年的教训，坚持高标准，连片规模开发。投入劳力2500多人，机械150多部，资金投入达1000多万元。仅两个多月时间，就修复虾池4万亩，新开发虾池1万亩。（时云杰 李冰）

## 崔因香养猪 一户带起三十户

恩利讯 恩利县胜利乡王院村生猪屠宰户崔因香三年前办起了家庭养猪场大力饲养生猪。近3年来，崔因香办的家庭养猪场每年出栏肥猪110多头，获利一万多元。在他的带动下，王院村广大村民纷纷投资建设养猪场。到目前，这个只有145户人家的小村已发展养猪户32个，生猪存栏量达600多头。（刘克明）

## 市交通稽查支队被授予省治理公路“三乱”先进单位

本报讯 在日前召开的全省交通系统治理公路“三乱”工作会议上，我市交通稽查支队荣获先进单位称号。这是他们加强行业精神文明建设，坚持以“不乱治乱”，取得的一项重要成果。（姜文臣 郭玉田）

**最优惠的价格 全方位的服务**  
**皇明太阳能**  
东营售后服务中心 电话: 8330831 手机: 1396479119

挖掘机、装载机、推土机及配件全自动  
燃油蒸汽、热水锅炉  
地址: 胜华路33号 电话: 8558937

一流的设备 一流的管理 一流的服务

郑重承诺

1、二级维护上线一次合格  
2、保修期内免费维修保养  
3、配件决无假冒伪劣  
4、24小时上门服务保质保量

东营市连通汽车维修厂  
地址: 东城胶州路北首  
(市气象局对门)  
厂长: 郭汝刚  
电话: 8331002  
传真: 126-2995218

**黄河口浪花**

### 新户乡引进名优枣树新品种逾百个

河口讯 河口区新户乡在前几年已引进三十多个名、优、特枣树新品种的基础上，今春又投入数十万元资金，先后从河北省沧州市、山西省太原市及泰安、滨州等市引进七十二个名、优、特枣树新品种，使全乡名、优、特枣树新品种达到一百零六个。目前，新户乡枣园枣树新品种已发展到四万亩，建成标准化枣园四千亩，栽植庭院枣树八万株。（张学荣）

### 西水磨村成立私营集团公司

广饶讯 广饶县西水磨村在乡镇企业二次创业的浪潮中，面对不断变化的市场，将原六大公司实行资产重组，成立了广饶县首家私营集团公司——东营市西水磨集团有限公司。该公司注册资金二千一百万元，是一个以橡胶、化工生产为主的综合型企业集团。（姜文臣 郭玉田）





# 江泽民会见澳门特区筹委会委员时强调 实现澳门回归是中华民族又一盛事

## 李鹏朱镕基李瑞环胡锦涛尉健行李岚清参加会见

新华社北京5月6日电 (记者 范丽青 姚晓娜) 中共中央总书记、国家主席江泽民今天下午在人民大会堂亲切会见了参加澳门特别行政区筹备委员会第一次全体会议的全体委员并发表重要讲话。李鹏、朱镕基、李瑞环、胡锦涛、尉健行、李岚清等党和国家领导人参加了会见。

江泽民首先对澳门特别行政区筹备委员会的成立、对荣任澳门特别行政区筹备委员会的各位委员表示衷心的祝贺。他说,筹备委员会的成立,标志着澳门回归祖国的准备工作进入一个新的阶段。实现澳门回归,是继香港回归祖国后中华民族的又一盛事,将受到全国人民的欢迎。

江泽民指出,我们的国家正处在世纪之交的重要发展时刻。去年召开的中国共产党第十五次

全国代表大会和不久前召开的九届全国人大一次会议,为我们国家描绘了宏伟的发展前景。中国人民将满怀信心地开拓前进。在新的世纪里,我们不但要把我们的国家建设现代化的强国,而且最终实现祖国的统一大业,谱写中华民族新的壮丽篇章。

江泽民说,邓小平创立的“一国两制”伟大构想是我们解决香港、澳门和台湾问题的基本方针。根据这一构想,香港已于去年7月1日顺利回归祖国。香港回归10个月来的实践证明,这一方针是完全正确的。江泽民强调,澳门回归祖国,也将实行“一国两制”、“高度自治”的方针,由澳门居民当家做主,依照澳门基本法的规定自行管理特别行政区的内部事务,这一方针将长期保持不变。

我们相信澳门人能够管理好澳门。澳门同胞一定能够继续保持澳门的社会稳定和经济繁荣,一定能够创造出澳门更加美好的明天。澳门回归祖国,将为“一国两制”再次创造一个光辉的范例,有利于最终解决台湾问题、实现祖国完全统一。

江泽民指出,再过不到600天,澳门就要回到祖国怀抱。摆在筹委会面前的工作非常繁重。从现在开始,各位委员就要为澳门特别行政区的成立进行紧张的工作。他希望各位委员充分发挥自己的聪明才智,也希望广大澳门居民积极参与,共同为1999年12月20日澳门特别行政区的成立做出历史性的贡献。

江泽民相信,委员们一定会不负众望,完成筹备成立澳门特别行政区的历史重任。

### 标题新闻

江泽民会见哈萨克斯坦总理  
李鹏会见哈萨克斯坦总理  
吴邦国强调,必须把保证经济增长目标的各项措施落实到企业中去

中组部设立举报电话,加强对选拔任用干部工作监督

我国中药抗癌研究获重大突破,康莱特注射液标志中药创新上新台阶

### 标题新闻

## 中央纪委、监察部要求 中央和国家机关把制止奢侈浪费工作引向深入

据新华社北京5月8日电 (人民日报记者 郑宏范 新华社记者 王雷鸣) 中央纪委、监察部今天在北京召开中央和国家机关落实制止奢侈浪费八条规定经验交流会。会议要求中央和国家机关要认真贯彻江泽民总书记关于艰苦奋斗的重要讲话精神,把制止奢侈浪费工作进一步引向深入,务求今年取得明显成效,在全国表率作用。

## 全国宣传部长座谈会要求 认真做好纪念十一届三中全会20周年宣传工作

据新华社北京5月10日电 全国宣传部长座谈会5月4日至6日在北京举行。会议总结前一段工作,部署下一步任务,要求认真贯彻《中共中央关于党的十一届三中全会二十周年纪念活动的通知》精神,以高度负责的精神搞好纪念活动。认真规划,精心组织,多出优秀作品,迎接新中国成立50周年。中共中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长丁关根主持座谈会并讲话。全国各省、自治区、直辖市党委宣传部部长和中央宣传文化部门的负责同志出席了座谈会。

## 外交部发言人说 中方对日本有人制作美化侵略的电影感到震惊愤慨

据新华社北京5月9日电 外交部发言人朱邦造今天在回答记者提问时表示,中方对日本国内有人制作美化侵略、为二战甲级战犯东条英机歌功颂德的电影感到震惊和愤慨。朱邦造说,众所周知,二战期间,日本军国主义发动的侵略战争给包括中国在内的亚洲受害国带来了深重的灾难,日军犯下的罪行铁证如山,不容否定,国际社会早已对此作出了正义的审判。东条英机是那场侵略战争的罪魁祸首。

声明作废 东营区牛庄镇小宋村宋杰丢失农用运输三轮车行驶证副本,号码为鲁E-01174。利津县自来水公司丢失企业法人营业执照副本,号码为利工商企字16492510-6。河口区金属材料销售中心王宝山不慎丢失15426号摩托车行驶证。

### 广饶县人民法院公告

(1998)广民催字第2号

申请人曲永坤因所持银行汇票一张丢失(票号NO.4013927,票面金额为1万元,汇款人曲永坤,帐号40752;收款人高月水)向本院申请公示催告,本院决定受理。自公告之日起60日内,利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让该票据权利的行为无效。特此公告。

一九九八年五月六日

## 纪念真理标准讨论二十周年座谈会在京召开

### 胡锦涛出席座谈会并发表讲话

据新华社北京5月8日电 (人民日报记者 陈维伟 新华社记者 张宿堂 彭树杰) 纪念真理标准讨论二十周年座谈会今天上午在人民大会堂召开。中共中央政治局常委、书记处书记胡锦涛出席座谈会并发表了讲话。

胡锦涛首先回顾了真理标准问题讨论的经过。他强调指出,二十年前开展的关于实践是检验真理唯一标准问题的大讨论,是在我们党

和国家处于重大历史性转折的背景下,在邓小平等老一辈无产阶级革命家的领导和支持下开展起来的。这场讨论,冲破了“两个凡是”的严重束缚,推动了全国性的马克思主义思想解放运动,是十一届三中全会实现建国以来我党历史上具有深远意义的伟大转折的思想先导,是二十年改革开放历程的思想先导,为我们党重新确立马克思主义的思想

路线、政治路线和组织路线奠定了理论基础,在党和国家的历史进程中产生了重大而深远的影响。

胡锦涛说,我们正处在世纪之交的重要历史时期,也是改革的攻坚阶段和发展的关键时期。全党和全国人民肩负着重大的历史使命。我们必须坚定不移地高举邓小平理论伟大旗帜,全面贯彻党的以经济建设为中心,坚持四项基本原则,坚持改革开放的基本路线,认真落实党的十五大提出的各项任务,努力做到统揽全局,精心部署,狠抓落实,团结一致,艰苦奋斗,开拓前进。今天纪念真理标准问题讨论二十周年,最重要的,就是在总结经验的基础上,更加自觉地坚持实践标准,坚持党的解放思想、实事求是的思想路线,使我们的思想认识和精神状态提高到十五大所要求的水平和境界,提高到时代所要求的水平和境界。

胡锦涛强调,十五大作出把邓小平理论作为我们党的指导思想的决策,具有重大历史意义和现实意义。全党同志,特别是领导干部和理论工作者,在这个问题上一定要有清醒的认识和高度的自觉性。要按照十五大的部署,坚定不移地用邓小平理论武装全党、教育干部和人民,兴起一个学习马列主义、毛泽东思想特别是邓小平理论的新高潮。

## 李岚清强调 大力发展贫困地区义务教育

新华社北京5月8日电 (中央人民广播电台记者 刘振英 新华社记者 汪金福) 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清日前在国家贫困地区义务教育工程9省区负责人座谈会上强调,贫困地区是实现全国义务教育目标难度最大的地区,要脱贫致富、振兴经济,首先要振兴教育。有关省区和部门要有历史的紧迫感,认真实施科教兴国战略,为早日实现普及义务教育的目标而努力奋斗。

李岚清说,自党的十四大以来,以江泽民同志为核心的党中央始终高度重视、十分关心我国教育事业,确立了科教兴国的战略,奠定了教育优先发展的战略地位。九届全国人大一次会议选举任命新一届政府之后,朱镕基总理就强调,本届政府最大的任务就是落实科教兴国战略,并决定成立国家科教工作领导小组,以加强对科技和教育工作的领导。

教育部部长陈至立主持座谈会。国务院有关部门以及新疆、内蒙古、青海、宁夏、甘肃、西藏、云南、广西、贵州等省区和新疆生产建设兵团的负责同志参加座谈会。

## 李瑞环在张君秋纪念座谈会上提出 不断继承创新 把京剧艺术发扬光大

据新华社天津5月9日电 (记者 张淑英 李靖) 中共中央政治局常委、全国政协主席李瑞环今天在京剧艺术大师张君秋纪念座谈会上说,要勇于在继承的基础上不断创新,把京剧艺术振兴起来,并发扬光大。

在著名京剧艺术大师、戏曲教育家张君秋逝世一周年前夕,天津市张君秋艺术基金会今天在这里成立并举办纪念座谈会。张君秋在生前从艺期间,继承京剧前辈艺术精华,并借鉴其他剧种、曲种艺术之长,创立了独具风格的京剧张派艺术,成为京剧在新时代取得辉煌发展的一个重要标志。

李瑞环说,张君秋为京剧艺术和中华民族优秀传统文化留下了宝贵的财富,他的一生是为繁荣京剧艺术事业奋斗不息的一生。我们纪念张君秋同志,最重要的是认真学习他的精湛艺术,弘扬他的高尚风范,把他毕生执着追求的京剧事业振兴起来。要学习他无止境的创新精神,在继承前人成果的基础上有所创新,使京剧艺术这一中华民族文化瑰宝放射出更加璀璨的光辉。

# 热烈庆祝第三十届世界电信日暨GSM第五期工程竣工 市邮电局优惠大酬宾 今年电信日的主题是：电信贸易

为庆祝第三十届世界电信日及我市数字移动电话第五期工程竣工,自5月12日起,市邮电局推出五项举措。1、对模拟“大哥大”、数字“大哥大”让利销售。2、优惠销售BP机。3、“internet”优惠上网。4、“168”信息服务费15元封顶。5、电话多点缴费。

### 1、优惠销售“大哥大”

5月5日,市邮电局GSM第五期工程完工,我市移动电话容量更大、覆盖面更广、信号更强、语音质量更高。市邮电局移动电话进货渠道正规,入网证、合格证齐全,手机及配件(电池、充电器)保真,并有完善的售后服务,让你买得放心,用得称心。优惠时间:5月12日—6月12日。

机型	优惠价(含入网、频占费)
爱立信 788	4400
爱立信 788C	4595
爱立信 398	3800
诺基亚 3810	3350
诺基亚 8110	3300
诺基亚 6110	4950
飞利浦 828	4500
摩托罗拉 GC87C	3350
摩托罗拉 328	5500
摩托罗拉 328C	5800
摩托罗拉 168	3250
便携·车台	8180

### 2、优惠销售BP机

优惠时间:5月12日—6月12日

机型	优惠价
双排精英	1300元(含一年服务费)
单排精英	1200元(含一年服务费)
泰丰888数字机	380元(含二年服务费)
迷你星数字机	380元(含二年服务费)

快译通数字机	380元(含二年服务费)
东方数字机	380元(含二年服务费)
潘泰数字机	380元(含二年服务费)

### 3、“internet”优惠上网

5月12日至5月31日受理的163、169用户免收开户费,且在6月19日零时前免费上网。东营信息港5—6月份举办上网知识竞赛活动,欢迎163、169用户及未入网的单位和个人参加,详细内容请查阅东营信息港网址(<http://dy-www.sd.cninfo.net>)或电话16842000。

### 4、“168”信息服务费15元封顶

自5月21日起,168公众电话信息服务费对住宅电话(个人付费)15元封顶,即住宅电话用户收听168信息时,信息费在15元以下时按实际费用收取,超过15元按15元收取。

### 5、电话多点缴费

为方便广大用户交纳电话费,市邮电局在西城范围内设立了十一处电话收费点,均办理市内及移动电话收费业务,欢迎您到就近收费点交纳电话费。

#### 电话收费点名称、地址:

市局电信营业厅	济南路102号
济南路邮电支局	济南路100号
市邮电支局	济南路305号
汽修邮电支局	东郝路3号
钻井邮电支局	勘探路东首
石油大学邮电支局	石油大学东门
百货大楼邮电所	百货大楼四楼南侧
泰山路邮电所	泰山路490号
井下金桥公司	井下立交桥西侧
聊城路邮电代办点	聊城路52号
江华公司邮电代办点	青岛路3号

市邮电局定于5月15日上午在邮电营业厅前举行纪念第三十届世界电信日知识竞赛抽奖仪式,欢迎社会各界朋友光临。以上优惠举措,各县区邮电局同时办理。咨询电话:8222806 8213999 8221453

东营市邮电局